

## एक भाए पूर्व पञ्च

पार्टी एकता घोषणा कार्यक्रममा अध्यक्षत्रय राणा, लोहनी र थापाले हातमा गीता लिएर 'अब कहिल्यै पार्टी फुटाउँदैनौं' भनी शपथ लिएका छन्। एकीकृत पार्टीले संवैधानिक राजतन्त्र र हिन्दू राष्ट्रलाई राजनीतिक कार्यक्रमका रूपमा अगाडि सार्ने भएको छ।

मध्याह्न संवाददाता  
काठमाडौं, २८ फागुन

राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टी र राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टी संयुक्त बीच एकता घोषणा भएको छ। बुधवार राष्ट्रिय सभागृहबाट दुई राष्ट्रिय पार्टीको नाम राप्रपा रहनेछ भने तीन जना कमल थापा, पशुपति शमशेर राणा र डा.प्रकाशचन्द्र लोहनी अध्यक्ष रहनेछन्। भण्डा साविकको राष्ट्रपाकै हुनेछ भने निर्वाचन चिन्हबारे छलफल गर्दै लैजाने सहमति भएको छ। एकीकृत राष्ट्रपाले संवैधानिक राजतन्त्र र हिन्दू राष्ट्रको कार्यक्रम अगाडि बढाउनेछ।

पार्टी एकता घोषणा कार्यक्रममा अध्यक्ष पशुपति शमशेर जबराले देशको आवश्यकताका कारण टुक्रिएर रहेको राष्ट्र एक छिक्का भएको बताएका छन्। जनताले कम्युनिष्ट र काँग्रेसको विकल्प खोजेकाले अध्यक्ष राणाको दुवै पार्टीले गर्न नसकेका काम राष्ट्रपाले गरेर देखाउने बताए। "राप्रपा एक हुनुपर्छ भन्ने आग्रह, सुझाव र माग थियो", उनले भने, "जनताको माग सम्बोधन गर्न हामी एक हुन बाध्य भयौं।" पार्टी एक भएर मात्र नपुग्ने र यसका लागि जनताको भावनालाई समेटेर अधि बद्धनुपर्ने उनको भनाइ थियो। "चानचुने उद्देश्यले एक भएका होइनौं, मुलुकमा ठूलो फेरबदल ल्याउन एकता गरेका हौं", उनले भने।

अर्का अध्यक्ष डा प्रकाशचन्द्र लोहनीले कार्यकर्ताको प्रेरणाका कारण पार्टी एकता भएको बताए। "संवैधानिक राजतन्त्र र हिन्दू राष्ट्र हाम्रो मूल मन्त्र हो। पाँच हजार वर्ष पुरानो सभ्यता रहेकाले त्यसको जगेर्ना गर्नुपर्छ", लोहनीले भने। विश्वभरिका हिन्दूको आस्थाको केन्द्र नेपाललाई बनाउनसके मुलुक



आर्थिकरूपमा बलियो हुने उनको भनाइ थियो। प्रमुख प्रतिपक्षी दलको भूमिका निर्वाह गर्न नसकेकामा उनले काँग्रेसको आलोचना गरे। अध्यक्ष कमल थापाले नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी (नेकपा) र काँग्रेसपछिको तेस्रो शक्तिका रूपमा राष्ट्रपाको एकीकरण भएको उल्लेख गरे। "एकताबाट देशले बलियो राष्ट्रवादी र प्रजातन्त्रवादी शक्ति प्राप्त गरेको छ, जनताले विकल्प खोजेकाले एक हुनुपर्छ" उनले भने। विसं २००७ यता वामपन्थी र काँग्रेस हावी हुँदै आएको र अब उक्त स्थान राष्ट्रपाले लिने उनको भनाइ थियो। कार्यकर्ताको व्यापक दबावपछि अध्यक्षत्रय राणा, लोहनी र थापाले हातमा गीता लिएर 'अब कहिल्यै पार्टी फुटाउँदैनौं' भनेर शपथ लिए। पार्टी एकता घोषणासभामा पूर्वप्रधानमन्त्री एवं राष्ट्रपाले नेता लोकेन्द्रबहादुर चन्दले आफ्नो वचनबोधको चाहना

"चानचुने उद्देश्यले एक भएका होइनौं, मुलुकमा ठूलो फेरबदल ल्याउन एकता गरेका हौं।"

-पशुपति शमशेर राणा

"संवैधानिक राजतन्त्र र हिन्दू राष्ट्र हाम्रो मूल मन्त्र हो। पाँच हजार वर्ष पुरानो सभ्यता रहेकाले त्यसको जगेर्ना गर्नुपर्छ।"

-डा.प्रकाशचन्द्र लोहनी

"एकताबाट देशले बलियो राष्ट्रवादी र प्रजातन्त्रवादी शक्ति प्राप्त गरेको छ, जनताले विकल्प खोजेकाले एक हुनुपर्छ।"

-कमल थापा

पार्टी एकता भएको भन्दै खुशी व्यक्त गरे। मुलुकको अवस्था सन्तोषजनक नभएको उनको भनाइ थियो। मुलुक बलियो बनाउने उद्देश्यका साथ पार्टी हाँकन उनले नेतृत्व पछि लागेका सुझाव

समेत दिए। काँग्रेसको भूमिका नदेखिएकाले जनताले त्यसको विकल्पमा राष्ट्रपालाई हेरेको आफूले पाएको पूर्वप्रधानमन्त्री चन्दको भनाइ थियो। कार्यक्रममा नेता दीपक बोहरा, राजेन्द्र लिङ्देन,

विक्रम पाण्डे, रीना गुरुङ लगायतले सम्बोधन गरे। राष्ट्रपाले एकता घोषणासभामा पूर्वप्रधानमन्त्री सूर्यबहादुर थापाका छोरा एवं राष्ट्रपाले संयुक्तका नेता सुनीलबहादुर थापाको भने उपस्थिति थिएन।

## सरकारलाई निर्देशन क्वारेन्टाइनको व्यवस्था गर्नु

मध्याह्न संवाददाता  
काठमाडौं, २८ फागुन

सर्वदलीय बैठकले सरकारलाई संक्रमित देशबाट आउने नेपाली नागरिकलाई क्वारेन्टाइनमा राख्न सुझाव दिएको छ। बुधवार साँझ प्रधानमन्त्रीको सरकारी निवास बालुवाटारमा सर्वदलीय बैठक बोलाइएको थियो। बैठकमा सर्वदलीय प्रतिनिधिहरूले संक्रमित देशबाट आउनेलाई क्वारेन्टाइनमा राख्ने व्यवस्था गर्न सुझाव दिएका छन्। कोरोनावाहे थप सतर्कता अपनाउन समेत सरकारलाई सल्लाह दिएको नेपाली कांग्रेसका केन्द्रीय सदस्य गगन थापाले बताए।

उपप्रधानमन्त्री ईश्वर पोखरेलले बोलाएको बैठकमा नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी (नेकपा) का अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल, वरिष्ठ नेता भलनाथ खनाल र वरिष्ठ



नेता माधवकुमार नेपाल, काँग्रेस नेताहरू गगन थापा, बालकृष्ण खाँड र समाजवादी पार्टीका राजेन्द्र श्रेष्ठ सहभागी थिए। उनीहरूले संघीय सरकार, प्रदेश सरकार र स्थानीय सरकार बीच समन्वयमा काम गर्नुपर्ने सुझाव समेत दिएका छन्। तीन महिनामा विश्वका भण्डै सय देशमा फैलिएको कोरोना भाइरसबाट चार हजारको हाराहारीमा मृत्यु भइसकेको छ भने

संक्रमितको संख्या लाख नाघेको छ। चीनबाट फैलिएको कोरोना मध्य पूर्व, यूरोप हुँदै अमेरिका पुगिसकेको छ। चीनमा संक्रमणको दर रोक्न जनयुद्धकै घोषणा गरिएको छ भने अमेरिकामा पनि कोरोना संक्रमण देखिसकेको छ। यूरोपका देशहरूमा कोरोना डरलाग्दो गरी फैलिएको छ। विशेषगरी इटाली लगायत देशमा कोरोनाको प्रकोप तीव्र बनेको छ।

बर्की पृष्ठ २ मा

## बाँस्कोटा घर नजिकै बम बिस्फोट

काठमाडौं/मस- पूर्व सूचना, प्रविधि तथा सञ्चार मन्त्री गोकुलप्रसाद बाँस्कोटाको भक्तपुरको बालकोटस्थित घर नजिकै बम बिस्फोट भएको छ। बुधवार बिहान पूर्व मन्त्री बाँस्कोटा घर नजिकै बम बिस्फोट भएको हो। बिस्फोटको जिम्मेवारी सरकारद्वारा गतिविधिमा प्रतिबन्ध लगाएका नेत्रिक्रम चन्द समूहले लिएको छ। नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी (नेकपा) का अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल 'प्रचण्ड'ले प्रेसर कुकर बम प्रहारको निन्दा गरेका छन्। अध्यक्ष दाहालले विज्ञप्ति जारी गरी मध्यपुर

नगरपालिका वडा नं १ लोकस्थली भक्तपुरस्थित निजी निवासमा आतङ्ककारी समूहले प्रेसर कुकर बम प्रहार गरेर क्षति पुऱ्याएको उल्लेख गरे। "म हाम्रो पार्टीको तर्फबाट उक्त अपराधिक घटनाको घोर निन्दा एवं भर्त्सना गर्दछु, घटनामा संलग्न अपराधीलाई नियन्त्रणमा लिन र कडा कानूनी कारवाही गर्न नेपाल सरकारको ध्यानाकर्षण गराउँछु", विज्ञप्तिमा भनिएको छ। सेक्युरिटी प्रेस खरीद प्रक्रियामा ७० करोड कमिशनको बार्गेनिङ गरेको अडियो सार्वजनिक भएको

थियो। उक्त अडियो सार्वजनिक भएपछि बाँस्कोटाले पदबाट राजीनामा दिएका थिए। सञ्चार सहित सहर विकास मन्त्रालयको समेत जिम्मेवारीमा रहेका बाँस्कोटाले स्वीस कम्पनीका नेपाली एजेन्टसँग ७० करोड कमिशन लिने गरी अडियो बार्गेनिङ गरेको अभियो सार्वजनिक भएको थियो। तिनै बाँस्कोटाको घरमा चन्द समूहले बिस्फोट गराएको हुन्। प्रहरीले घटनामा संलग्न भएको आशंका एक जनालाई पक्राउ समेत गरेको छ।

## रामाटेक्सको नाममा करोडौं ठगी

### न्याय माग्दै पीडित विभागको शरणमा

मध्याह्न संवाददाता  
काठमाडौं, २८ फागुन

मुखमा माक्स, दाहिने कुममा भोला च्यापेर न्यायको खोजीमा बुधवार विनभर वैदेशिक रोजगार विभागको बुद्धनगर कार्यालयवाटिहको सडकपट्टीमा ओहोरदोहोर गरेकी मकवानपुरकी शर्मिला तामाङ साँझपछि निराश हुँदै घर फर्किन्। तामाङमात्रै होइन, उनीजस्ता करिब ७ दर्जन युवायुवती पनि उस्तै मलिन अनुहार लिएर घर फर्किन्।

मलेसियाको विश्वपशिद्ध रामाटेक्स टेक्सटाइल एडीएन बीएचडीनामक कम्पनीमा पठाइदिने भन्दै गत असारमा एजेन्टलाई ५० हजारका दरले रकम बुझाएका पीडितहरू न्याय नपाएपछि सामूहिक रूपमा बुधवार विभागको शरणमा पुगेका हुन्। तर उनीहरू आकर्षक तलबसहितको रोजगारीमा पठाउने वचन दिएर रकम असुले 'एजेन्ट' लाई भने चिन्नेनन्। तामाङले भनिन्, 'काम राम्रो छ, कमाइ धेरै हुन्छ भन्ने चर्चा भएपछि साथीहरूको लहैलहैमा लागेर ५०



वैदेशिक रोजगार विशेष

हजार पठाएकी हुं। तर काम भएन। मलेसियाको जोहरवार वातु पहातमा रहेको विश्वपशिद्ध कम्पनी रामाटेक्स कम्पनीमा पहिलोपटक उक्त कम्पनीको डिमाण्ड ल्याएको थियो। त्यसपछि रामाटेक्स नेपाली कामदार र म्यानपावर कम्पनीबीचमा परिचित भएको थियो। हिमालयन जबपछि, नेपालका युनाइटेड एचआर प्रावि, वाइडस्पेस इन्टरनेशनल प्रावि, संयोग ओभरसिज प्रावि, क्यारामान इम्प्लाइमेन्ट प्रावि, सिद्धबावा ओभरसिज प्रावि, सुवास ट्युमन रिसेस प्रावि, लालचनूप

कामदारले ओभरटाइममा समेत काम गर्ने गरेका थिए। राम्रो तलब र ओभरटाइमको अवसरले रामाटेक्स तत्कालीन अवस्थामा विशेष गरी तराईमूलका सिलाइकटाइ जाने कामदार र एजेन्टको मुखमुखमा कण्ठस्थ थियो भने म्यानपावर कम्पनीहरूबीच डिमाण्ड ल्याउने चर्को प्रतिस्पर्धा हुन्थ्यो।

इन्टरनेशनल प्रावि र पोताला ओभरसिज प्राविलगायत करिब एक दर्जन म्यानपावर कम्पनीले पनि विभिन्न समयमा उक्त कम्पनीमा हजारौं कामदार पठाए। तर विगत एक वर्षयता उक्त कम्पनीले नेपाली कामदार लिन छोडेको छ। तैपनि हाल उक्त कम्पनीमा १५ हजारको हाराहारीमा नेपाली कामदार कार्यरत छन्। अन्य सयौं नेपालीले उक्त कम्पनीमा आफ्नो भिसा कहिले आउँछ भनेर निरन्तर मेल पठाउने गरेका छन्। कतिपयले चिनजान नै नभएका 'एजेन्ट' समाउने गरेका छन्। कम्पनीको वेबसाइटमा नेपालीलाई प्रतिबन्ध लगाएको म्यासेज पनि रहेको छ। तर आकर्षक कमाइको छाप परेका नेपाली त्यसलाई पत्याउने पक्षमा छैनन्।

नेपाल सरकार र मलेसिया सरकारबीच गत वर्ष कात्तिकमा भएको द्विपक्षीय श्रम सन्ध्यापछि उक्त कम्पनीले नेपाली कामदार लैजान छोडेको हो। समझदारीमा वैदेशिक रोजगारीमा मलेसिया जाने नेपाली कामदारको करार अवधि दुई वर्ष हुने व्यवस्था भएपछि

उक्त कम्पनी नेपालबाट कामदार लैजाँदा लागत बढ्ने निष्कर्षमा नेपाली लैजान बन्द नै गरेको हाल मलेसियामा रहेका सुवास ट्युमन रिसेस स प्राविका सञ्चालक सुवास गिरीले मध्याह्नलाई बताए। वैदेशिक रोजगार व्यवसायीहरू बताउँछन्। उक्त कम्पनीले हाल श्रीलंकाबाट ठूलो संख्यामा कामदार आपूर्ति गरिरहेको छ। यस्तै, संयोग ओभरसिज प्राविका सञ्चालक पुष्प चौलागाईले अहिलेकै अवस्थामा नेपालमा रामाटेक्स कम्पनीको माग आउनु असम्भव रहेको र कुनै प्रक्रियाले अब माग आएमा पनि शून्य लागतमा नै आउने भएकाले रामाटेक्सका नाममा रकम उठाउनु गलत हुने बताए।

नेपाल र मलेसियाबीच श्रम सम्झौतामा करार अवधि दुईवर्ष गरिएपछि नेपाली कामदारको रोजगारी खोसिने कतिपयको आकलन थियो। कतिपय व्यवसायीहरूले मलेसियाको श्रम स्वीकृति र करार अवधि पूर्ववत् ३ वर्ष नै कायम हुनुपर्ने तत्कालीन श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षामन्त्री गोकर्ण

बर्की पृष्ठ २ मा

### नेपाल आयल निगम लि. को

#### स्वामा पठाउने एल.पी. ग्याँस प्रयोगकर्ताहरूलाई सुरक्षासम्बन्धी अति आवश्यक सूचना

एल.पी. ग्याँस प्रयोगकर्ताहरूको सुरक्षासम्बन्धी जानकारी प्रयोगकर्ताहरूको लागि आवश्यक छ। यो सूचना प्रयोगकर्ताहरूको सुरक्षासम्बन्धी जानकारी प्रदान गर्नका लागि तयार पारिएको छ।

#### दुर्घटनाबाट बच्न ध्यान दिनुपर्ने कुराहरू:

- ग्याँस प्रयोग गर्दा सतर्कता अपनाउनु।
- ग्याँस प्रयोग गर्दा सतर्कता अपनाउनु।
- ग्याँस प्रयोग गर्दा सतर्कता अपनाउनु।
- ग्याँस प्रयोग गर्दा सतर्कता अपनाउनु।

#### ग्याँस सुहावट भएमा ध्यान दिनुपर्ने कुराहरू:

- ग्याँस सुहावट भएमा ध्यान दिनुपर्ने कुराहरू।
- ग्याँस सुहावट भएमा ध्यान दिनुपर्ने कुराहरू।
- ग्याँस सुहावट भएमा ध्यान दिनुपर्ने कुराहरू।
- ग्याँस सुहावट भएमा ध्यान दिनुपर्ने कुराहरू।

**सचेत र सावधान हुनु नै सुरक्षित हुनु हो**  
उपभोक्ताको हितमा नेपाल आयल निगम लि.मिडियाद्वारा जारी







## प्रस्तावित राजदूत पाण्डेको संसदीय सुनुवाइ शुरु

काठमाडौं / मस- संघीय संसद संसदीय सुनुवाइ समितिले जनवादी गणतन्त्र चीनका लागि प्रस्तावित राजदूत महेन्द्रबहादुर पाण्डेको संसदीय सुनुवाइ प्रक्रिया अघि बढाएको छ। समितिको आजको बैठकले प्रस्तावित राजदूत पाण्डेका बारेमा कुनै गुनासो वा उजुरी भएमा त्यस्ता सूचना र उजुरी संकलन गर्न १० दिनको सर्वजनिक सूचना प्रकाशित गर्ने निर्णय गरेको सभापति लक्ष्मणलाल कर्णले जानकारी दिए।

मन्त्रपरिषद्को यही फागुन १८ गतेको बैठकले उनलाई चीनका लागि आवासीय तथा प्रजातान्त्रिक जनगणतन्त्र कोरिया र मंगोलियाका लागि गैरआवासीय राजदूतमा नियुक्तिका लागि सिफारिश गरी संसदीय सुनुवाइका लागि समितिमा पठाएको थियो। नुवाकोट लिखु गाउँपालिका-१ निवासी प्रस्तावित राजदूत पाण्डे पूर्वपरराष्ट्रमन्त्री हुन्।

नेपालको संविधानको धारा



२९२ मा सवैधानिक परिषद्को सिफारिशमा राजदूत पदमा नियुक्ति हुनुअघि संघीय कानूनबमोजिम संसदीय सुनुवाइ हुनुपर्ने व्यवस्था छ। सुनुवाइ प्रक्रिया अघि बढाउने

सन्दर्भमा बैठकले प्रस्तावित राजदूत पाण्डेको शैक्षिक योग्यता र अनुभवबारे अध्ययन गरेको थियो। सभापति कर्णले भने, 'हाम्रो प्रक्रियाअनुसार प्रस्तावित व्यक्तिको

नाम आइसकेपछि उहाँका विषयमा सर्वसाधारणमा कुनै गुनासो रहेछ भने सूचना र उजुरी आइतबित्तै पाण्डेको नाम सिफारिश गरेकामा सरकारको फेरबदल भासँसँगै उनको संसदीय सुनुवाइ रोकिएको थियो।

प्रकाशित गर्ने निर्णय भएको छ। उजुरी आइसकेपछि आगामी दिनको बाँकी कार्यक्रम अघि बढेछ।

विसं २०५६ मा संसद सदस्य बनेका पाण्डेसँग तत्कालीन नेकपा (एमाले) संसदीय दलका प्रमुख सचेतक भएर काम गरेको अनुभव छ। त्रिभुवन विश्वविद्यालयमा सन् १९७५ देखि १९९४ सम्म एशोसिएटेड प्रोफेसरका रूपमा काम गरेका प्रस्तावित पाण्डे हाल नेकपाको केन्द्रीय सदस्य हुन्। तत्कालीन नेकपाको पोलिटव्यूरो सदस्यका रूपमा काम गरेको अनुभव पनि उनीसँग छ।

राजदूत लिलामणि पौड्याललाई फिर्ता बोलाएर सरकारले चीनमा माथिल्लो श्रेणीको राजदूत पठाउने क्रममा उनको नाम सिफारिश गरेको जनाएको छ। तत्कालीन मुख्यसचिव पौड्याललाई चीनमा राजदूत बनाउनुअघि सरकारले पाण्डेको नाम सिफारिश गरेकामा सरकारको फेरबदल भासँसँगै उनको संसदीय सुनुवाइ रोकिएको थियो।

## गृहसचिवद्वारा प्रहरी अस्पतालको अनुगमन

### सेवा चुस्त बनाउन निर्देशन



काठमाडौं / मस- गृहसचिव महेश्वर न्यौपानेले नेपाल प्रहरी अस्पताल महाराजगञ्जबाट प्रवाह गर्ने सेवा चुस्त बनाउन निर्देशन दिएका छन्। अस्पतालको निरीक्षण पश्चात वृद्धवार आयोजित कार्यक्रममा गृहसचिव न्यौपानेले अस्पतालको भौतिक सुविधा बढाई थप गुणस्तरीय सेवा प्रवाह गर्न सबै बनाउन मन्त्रालयकोतर्फबाट आवश्यक सहयोग गर्ने प्रतिबद्धता जनाए।

उनले स्वास्थ्यकर्मीको सेवा प्रवाह गर्ने शैली र व्यवहारले अस्पतालको गुणस्तरीयता देखाउने भएकाले यसप्रति स्वास्थ्यकर्मीहरू सचेत हुनुपर्ने बताए। प्रहरी अस्पताल सबै प्रहरी कर्मचारी र नागरिकको आशाको केन्द्र भएकाले यसबाट प्रवाह गर्ने सेवामा कुनै पनि विभेद गर्न नहुनेमा उनको जोड थियो। अस्पतालमा प्रयोगशालाको गुणस्तरीयता बढाउने, बेड संख्या थप गर्ने, नर्सिङ कलेजको सञ्चालन गर्नेलगायत कार्यका लागि मन्त्रालयले आवश्यक सहयोग गर्ने गृहसचिव न्यौपानेले उल्लेख गरे।

नेपाल प्रहरी अस्पतालस्थित रेडियोलोजी विभाग, मेडिकल वाई, पोष्टअप, डेण्टल विभाग, अर्थो वाई, स्त्री तथा प्रसुति वाई, सर्जिकल वाई, भिआइपी डिलक्स, ओपीडी, इमरजेन्सी, प्याथोलोजी, हेमोडायलिसिस, आइसियु, प्रस्तावित कोरोना भाइरस क्वारेन्टाइन वाई, आइसोलेसन वाईको निरीक्षण गरेका थिए। प्रहरी महानिरीक्षक ठाकुरप्रसाद ज्ञवालीले प्रहरी कर्मचारीको आशाको केन्द्रको रूपमा रहेको अस्पतालको आधुनिकीकरण र आत्मनिर्भरता संगठनको उच्च प्राथमिकताको विषय भएको बताए। प्रहरी महानिरीक्षक ज्ञवालीले रोगको पहिचान र मानवीय संबेदनासँग जोडिएको विषय चिकित्सा सेवामा जोडिएको कर्तव्य पालना गर्न पाउनु कार्यरत प्रहरी कर्मचारीको अवसर भएकोले प्रहरी कर्मचारीहरूले सेवाभावको उत्कृष्टता प्रस्तुत गर्ने विश्वास व्यक्त गरे।

## टोखा नगरपालिका साक्षर घोषणा



काठमाडौं / मस - काठमाडौंको उत्तरी क्षेत्रमा रहेको टोखा नगरपालिका 'साक्षर नगरपालिका' घोषणा गरिएको छ। नगरपालिकाले आज यहाँ आयोजना गरेको भवन शिलान्यास कार्यक्रममा उपप्रधानमन्त्री ईश्वर पोखरेलको प्रमुख आतिथ्यतामा टोखालाई 'साक्षर नगरपालिका' घोषणा गरिएको हो।

कार्यक्रममा उपप्रधानमन्त्री पोखरेलले निजी तथा सामुदायिक विद्यालयले सीपमूलक शिक्षालाई प्राथमिकता दिनुपर्ने उल्लेख गरे। सीपमूलक शिक्षा 'समृद्ध नेपाल, सुखी नेपाली'को मूल आधार बन्नसक्ने

घोषणाका लागि सामुदायिक सिकाइको अवधारणाअनुसार कक्षा सञ्चालन गरेको उनको भनाइ थियो।

नगर उपप्रमुख ज्ञानमाया डडेलले भ्याटवाहेक रु १२ करोड लगानीमा नगरपालिकाको भवन निर्माण गर्न लागेको जानकारी दिइन्। सात तलाको नयाँ बन्ने भवन डेढ वर्गमा सम्पन्न गरिसकनुपर्नेछ। जिल्ला समन्वय समिति काठमाडौंका प्रमुख शिवसुन्दर राजवेचले काठमाडौंमा रहेका ११ नगरपालिकामध्ये नौ नगरपालिकालाई साक्षर नगरपालिका घोषणा गरेको जानकारी दिए।

नगरपालिका शिक्षा शाखाका प्रमुख वावुराम गौतमले टोखा नगरपालिकाभित्र जम्मा ९२ विद्यालय रहेको बताए। कूल ११ वडा रहेको टोखामा १५ देखि ६० वर्ष उमेर समूहका ९८.५४ प्रतिशत जनसङ्ख्या साक्षर रहेको उनको भनाइ थियो। विसं २०७६ मा टोखामा साक्षरताको प्रतिशत जम्मा ७९ प्रतिशत रहेको थियो। सोही अवसरमा साक्षरता बनाउन महत्त्वपूर्ण भूमिका खेल्ने वैकल्पिक विद्यालयलाई प्रशंसापत्र प्रदान गरिएको थियो।

नगर प्रमुख प्रकाश अधिकारीले भवन समर्थन सक्नका लागि नगरपालिकाले काम गर्ने बताए। नगरपालिकाले साक्षर नगरपालिका

घोषणा गरिएको हो।

## चप्पल उद्योगमा आगलागी : एक घाइते, लाखौंको क्षति



बाँके/मस- बाँकेको एक चप्पल कारखानामा आगलागी हुँदा एक जना गम्भीर घाइते भएका छन्। बाँकेको जानकी गाउँपालिका-३ इन्द्रपुरीस्थित चप्पल उद्योग जयश्री सियाराम कारखानामा मंगलबार राति करिब १२ बजेबाट शुरु भएको आगलागीमा त्यहाँ कार्यरत कामदार दिलीपकुमार चमार गम्भीर घाइते भएका छन्। शरीरका अधिकांश भाग जलेको अवस्थामा उद्धार गरेर उनलाई

उपचारका लागि भेरी अस्पताल पठाइएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय बाँकेले जनाएको छ। आगलागी बुधवार बिहान ८ बजेमात्रै पूर्णरूपमा नियन्त्रणमा आएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय बाँकेका प्रवक्ता प्रहरी नायव उपरीक्षक शिवबहादुर सिंहले जानकारी दिए। आगलागीबाट उद्योगको कच्चा पदार्थ र उत्पादित सवैजसो सामग्री नष्ट भएको छ। बाँके र बर्दियाका छ

वटा दमकल, नेपाल प्रहरी, सशस्त्र प्रहरी बल, नेपाली सेनाको निरन्तरताको प्रयासले आठ घण्टापछि मात्रै आगो नियन्त्रणमा आएको प्रहरी नायव उपरीक्षक सिंहले बताए।

अमरजित सिंह र मनु केडियाले सञ्चालन गरेको उक्त उद्योगमा चप्पल, सरसफाइ ब्रस र पोखालगायतका सामग्री उत्पादन हुँदै आएको थियो। होली पर्वमा कामदार विदामा रहेका कारण आगलागीबाट भएको क्षतिको यकिन विवरण आउन नसकेको उनको भनाइ छ। आगलागीबाट ८/१० करोड रुपैयाँ मूल्य बराबरका सामान जलेर नष्ट भएको सञ्चालक सिंहले दावी छ। प्रहरीले क्षतिको यकिन विवरण संकलनको काम भइरहेको जनाएको छ।

विद्युत् लाइन सर्ट भएर आगलागी भएको हुनसक्ने अनुमान गरे पनि यसबारे थप अनुसन्धान भइरहेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय, बाँकेले जनाएको छ।

## पारमाणविक विधेयक पारित



काठमाडौं/मस- राष्ट्रियसभाको विधायन व्यवस्थापन समितिले पारमाणविक तथा रेडियोधर्मी पदार्थको सुरक्षित तथा शान्तिपूर्ण प्रयोग सम्बन्धमा व्यवस्था गर्न बनेको पारमाणविक विधेयक, २०७५ पारित गरेको छ।

समितिको बुधवारको बैठकले प्रतिनिधिसभाबाट पारित भएर राष्ट्रियसभामा पुगेको उक्त विधेयक समितिले दफावार छलफलपछि पारित गरेको हो। समितिका सभापति परशुराम मेधी गुरुङले प्राविधिक विषय भएको हुनाले समितिमा गहन छलफल गरेर पारित गरेको जानकारी दिँदै बिहीबार सदनमा पेश गर्ने बताए।

शिक्षा, विज्ञान तथा प्रविधिमन्त्री गिरिराजमणि पोखरेलले विधेयकमाथि समितिमा भएको सहमतिमा मन्त्रालय सहमत रहेको र यससम्बन्धी कानून भएका कारणले धेरै काम रोकिएको अब सहज हुने बताए। मन्त्री पोखरेलले पारमाणविक विधेयक संवेदनशील भएको र यसलाई नियमन गर्न विज्ञता, विश्वविद्यालय, अन्तरमन्त्रालय र सुरक्षाको दृष्टिकोणले प्राविधिक नै आवश्यक भए पनि आर्थिकभार कम गर्ने गरी मन्त्रालयको विभाग तहको संस्थागत संरचना रहने व्यवस्था गरिएको स्पष्ट पारे।

विधेयकमा पारमाणविक वा रेडियोधर्मी पदार्थ र संयन्त्रसम्बन्धी क्रियाकलाप वा अत्यास सञ्चालन गर्न इजाजतपत्र लिनुपर्ने, त्यसको नियमन र इजाजतपत्रमा भएका शर्तविपरित काम गरेमा सजाय हुनेलगायतका व्यवस्था समेटिएको छ।

## सामूहिक बलात्कार घटनाका आरोपी सार्वजनिक



महोत्तरी/मस- जिल्ला प्रहरी कार्यालय महोत्तरीले दुई साता पहिलेको सामूहिक बलात्कार घटनाका आरोपितलाई पक्राउ गरी सार्वजनिक गरेको छ। मिथिला माध्यमिकी परिक्रमा जिल्ला सदरमुकाम जलेश्वर पुगेको दिन फागुन १५ गते राति परिक्रमा मेला हेर्न पुगेका दुई किशोरीलाई जबरजस्ती बलात्कार गर्ने सातको समूहमध्ये चारलाई पक्राउ गरी प्रहरीले मङ्गलबार सार्वजनिक गरेको हो।

प्रहरीले घटनामा संलग्न रहेको आरोपमा जलेश्वर नगरपालिका-६ का २६ वर्षीय खुशानुर अन्सारी, २४ वर्षीय राजु ठाकुर, ३४ वर्षीय सन्तोष ठाकुर र २५ वर्षीय कुमार प्रभातलाई पक्राउपछि जिल्ला प्रहरी कार्यालय महोत्तरी परिसरमै सार्वजनिक गरेको हो। परिक्रमाको पाँचौँ दिन जलेश्वरमा परिक्रमा मेला हेर्न पुगेका जलेश्वर-६ कै १६ र १७ वर्षीया दुई युवतीलाई समातेर मुख थुन्दै एकान्तस्थलमा पुऱ्याएर सातले सामूहिक बलात्कार गरेका थिए। घटनामा संलग्न तीन अझै फरार रहेका र उनीहरूको खोजी भइरहेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय महोत्तरीका प्रहरी उपरीक्षक श्यामकृष्ण अधिकारीले जानकारी दिए।

घटनापछि जलेश्वर अस्पताल पुऱ्याइएका दुवै किशोरी उपचारले सामान्य भएका प्रहरीले जनाएको छ। पक्राउ परेका चारैलाई महोत्तरी जिल्ला अदालतमा उपस्थित गराई थप अनुसन्धान बढाइएको प्रहरी उपरीक्षक अधिकारीले जानकारी दिए।

## अब त्रिविको सेक्युरिटी फिचरसहितको ट्रान्सक्रिप्ट

काठमाडौं/मस- त्रिभुवन विश्वविद्यालय (त्रिवि)ले अब विद्यार्थीलाई 'सेक्युरिटी फिचर' सहितको ट्रान्सक्रिप्ट उपलब्ध गराउने भएको छ। नक्कली रोक्न र सबैलाई एउटै किसिमको उपलब्ध गराउनका लागि सेक्युरिटी फिचरसहितको ट्रान्सक्रिप्ट त्रिविले उपलब्ध गराउने भएको हो। त्रिवि परीक्षा नियन्त्रण कार्यालय (पनिका) का परीक्षा नियन्त्रक पुष्पराज जोशीले त्रिवि प्राज्ञिक परिषद्वटै निर्णय गरी सो सम्बन्धी प्रक्रिया शुरु गरिएको जानकारी दिए।

उनका अनुसार उक्त ट्रान्सक्रिप्ट सक्कली हो वा होइन भनेर जाँच गर्न पनि सकिने छ। त्यसको बीचमा छापसहितको सात प्रकारका जसलाई 'फिचरको ढाँचा रहनेछ' विभिन्न 'गुणवत्ती' भनिन्छ। त्यसैको आधारमा नै ट्रान्सक्रिप्ट सक्कली हो वा होइन भनेर पत्ता लाग्नेछ। 'अहिले बजारमा त्रिविकै नक्कली ट्रान्सक्रिप्ट बनाउने गरिएको छ', परीक्षा नियन्त्रक जोशीले भने, 'त्यसलाई रोक्न सेक्युरिटी फिचर भएको ल्याउन लागिएको हो।' त्यो पानीमा पानीमा नभिजेर र नच्यातिने हुनेछ।

सबैलाई एउटै किसिमको दिइने त्रि ट्रान्सक्रिप्टको बाहिरी गाता भने पाँच किसिमका हुनेछन्। अहिले पत्रिचर हुने ट्रान्सक्रिप्ट समाप्त छैनन्। अन्य संकायभन्दा चिकित्सा र इन्जिनियरिङ विषयका भने फरक-



फरक ट्रान्सक्रिप्ट छन्। सबैलाई समान खालको दिन सेक्युरिटी फिचरसहितको ट्रान्सक्रिप्ट दिन लागिएको हो।

परीक्षा नियन्त्रक जोशीले विसं २०७७ बाट परीक्षा दिने विद्यार्थीलाई उक्त ट्रान्सक्रिप्ट वितरण गरिने जानकारी दिए। 'त्यसको ढाँचा तयारी गरिएको छ' उनले भने, 'अब केही दिनमा बोलपत्र आइतबित्तै तयारीमा छौं।' ट्रान्सक्रिप्टमा सम्बन्धित विद्यार्थीको फोटो हुन्छ। विसं २०१६ मा स्थापित त्रिविले विसं २०१४ बाट मात्र छापेर ट्रान्सक्रिप्ट दिन थालेको हो। नयाँ ट्रान्सक्रिप्टलाई हालको भन्दा बढी शुल्क तिर्नुपर्ने हुन्छ। बाक्लो गाता (फोल्डर) मा प्रोभिजनल सर्टिफिकेटसहित दिइने उक्त ट्रान्सक्रिप्ट अहिलेको भन्दा पाँच गुणा बढी शुल्क लाग्ने परीक्षा नियन्त्रक जोशीले बताए।

पनिकाले तह अनुसारका रातो, हरियो, निलो, खैरो र बैजनी रङ्गका पाँच प्रकारका फोल्डरभित्र

ट्रान्सक्रिप्ट र प्रोभिजनल सर्टिफिकेट राखेर दिनेछ। उनका अनुसार प्रविणता प्रमाणपत्र तहको लागि र दुई हजार, स्नातकको र दुई हजार २००, स्नातकोत्तर तह र एमफिललाई र दुई हजार ५०० र विद्यावारिधिका लागि र तीन हजार तोकिएको छ। अहिले त्रिविले स्नातक तहलाई र ४५० र स्नातकोत्तर तहलाई र ५०० शुल्क लिँदै आएको छ।

यसैगरी त्रिविले चैत १५ गतेदेखि अब सबै संकायका ट्रान्सक्रिप्ट २४ घण्टाभित्र उपलब्ध गराउने भएको छ। परीक्षा नियन्त्रण कार्यालयले अब सबै संकायको फाराम भरेको २४ घण्टाभित्र विद्यार्थीलाई ट्रान्सक्रिप्ट उपलब्ध गराउने भएको परीक्षा नियन्त्रक जोशीले बताए। त्रिविले विसं २०७५ बाट त्रिवि परीक्षा व्यवस्थापन सूचना प्रणाली लागू गरेर मानविकी र शिक्षाशास्त्र संकायको ट्रान्सक्रिप्ट दिँदै आएको छ।

## एकै दिन २७४ मोटरसाइकल प्रहरी नियन्त्रणमा

सिरहा/मस- ट्राफिक नियम उल्लंघन गरी चलाएको भन्दै सिरहाका विभिन्न स्थानबाट प्रहरीले एकै दिन २७४ मोटरसाइकल नियन्त्रणमा लिएको छ। होलीपर्वका बेला मादक पदार्थ सेवन गरी चलाएको, तीनभन्दा बढी व्यक्ति चढेको र हेलमेट नलगाई चलाएको भन्दै प्रहरीले मंगलबार एकै दिन २७४ मोटरसाइकल नियन्त्रणमा लिएको हो।

जिल्ला प्रहरी कार्यालय, इलाका प्रहरी कार्यालय लहान, इलाका प्रहरी कार्यालय मिर्चैया, इलाका प्रहरी कार्यालय

गोलबजारबाट खटिएको प्रहरी टोलीले ट्राफिक नियम उल्लंघन गरी चलाउने मोटरसाइकललाई नियन्त्रणमा लिएको जनाइएको छ। पक्राउ परेका सबै सवारी साधनलाई जरिवाना तिराएर छाडिने प्रहरीको भनाइ छ। यस्तै होलीमा विभिन्न विषयलाई लिएर मादक पदार्थ भैँफ्फगडा गर्ने, जबरजस्ती रड दल्ने, महिलामाथि दुर्व्यवहार गर्ने छ जनालाई पक्राउ गरी आवश्यक कारवाही अघि बढाइएको जिल्ला प्रहरी कार्यालयका प्रवक्ता प्रहरी नायव उपरीक्षक विनोद धिमिरेले जानकारी दिए।

लागुऔषधसहित एक युवक पक्राउ प्रहरीको टोलीले प्रतिबन्धित लागुऔषधसहित सिरहा नगरपालिका-१९ राधाकृष्ण मन्दिर छेउबाट एक युवकलाई पक्राउ गरेको छ। जिल्ला प्रहरी कार्यालयबाट खटिएको टोलीले लागुऔषधसहित सिरहाको कल्याणपुर नगरपालिका-६ निवासी २७ वर्षीय मोहमद मुस्ताजलाई पक्राउ गरेको हो। पक्राउ परेका मुस्ताजको साथबाट नाइट्राजेपान आठ थान, नाइट्राभेट ४५ थान बरामद भएको प्रहरीले जनाएको छ।

राष्ट्रिय तथा अन्तर्राष्ट्रिय हवाई टिकट छिटो, छरितो सेवाको लागि हामीलाई सम्झनुहोस्।



# कस्मो नेपाल ट्राभल एण्ड टुर्स प्रा. लि.

Cosmo Nepal Travel And Tours (P.) Ltd.



G.P.O. Box No.: 6012, Gairidhara-2, Naxal, Kathmandu, Nepal, Tel.: 977-1-4432368, 4439190, Mob.: Shyam KC 9851108449

Nabin Kafle 9801091701, 9841917001, Sachin Pandey 9801017077, 9851017077, Email: cosmonepal2012@yahoo.com, Website: www.cosmonepal.com







# अपहरणको नाटक गरी आफ्नै बुबासँग फिरोती

विराटनगर/मस- आफू अपहरणमा परेको भन्दै नाटक गरेर आफ्नै बुबासँग फिरोती माने छोरा प्रहरीको फन्चामा परेका छन् । फागुन २३ गते शुकुवार करिब १० बजे मोरङ वृद्धीगांगा गाउँपालिका वडा नं. ३, बाँसवारी बस्ने शिव नारायण महतोको छोरा २४ वर्षीय मुकेश कुमार महतो घरबाट हिँडेका थिए । उनले एक घण्टापछि बुबा शिव नारायण महतोलार्इ फोन गरे । छोराको मोबाइलबाट आफू अपहरणमा परेको र अपहरणकारीले ३० लाख रूपैयाँ फिरोती मागेपछि बुबा आश्चर्यमा परे । प्रहरीलाई खबर गरेर ज्यान माने धम्की दिइएको छोराले नै बताएका थिए । तर, भोलिपल्ट आफन्तले प्रहरीलाई खबर गरिदिए । त्यसपछि जिल्ला



प्रहरी कार्यालय मोरङबाट प्रहरी निरीक्षकको कमाण्डमा प्रहरी टोली परिचालन भई महतोको खोजी शुरु भयो । उनलाई २३ र २४ गते अपहरणकारीले आफूलाई लहानमा राखेको जानकारी छोराले बुवालाई दिएका थिए । मोरङ प्रहरीका प्रवक्ता डि.एस.पी. मानबहादुर राईले भने, 'हामीले सुकम अनुसन्धान गर्दै अघि

मोरङबाट खटिएको टोलीले उनलाई पक्राउ गर्न सफल भयो । प्रहरीका अनुसार मुकेशले एक वर्षअगाडि सापटी लिएको ५ लाख रूपैयाँ मिटर व्याजका कारण ९६ लाख पुगेको र उक्त रकम नतिरेर ज्यान माने धम्की दिएकाले अपहरणको नाटक गरेर रकम उठाएको बताए । घर परिवारबाट पैसा माग्नु लागेर अपहरणको नाटक गरेको अनुसन्धानबाट खुलेको प्रहरीले बताएको छ । फिरोतीको रकमबाट उनले १ लाख १० हजार सापटी चलाएपछि आकाश यादवलाई तिरैको, सुनसरीको स्याँसैकाली आयल डिस्ट्रिब्यूटर्सलाई २५ हजार तिरैको रकम दिए । तर, त्यही दिन साँफ ५ बजेतिर भण्डारीबाट जिपका

प्रीति चौधरीलाई १० हजार दिएको देखियो फिरोतीको रकम उठाउने कृष्णले २ हजार खर्च गरेको पाइएको छ । त्यसबाहेक १६ लाख ५३ हजार र ३ लाखको चेक वरामद भएको प्रहरीले बताएको छ । यता छोराले अपहरणको नाटक गरेकामा बाबु शिवनारायण आश्चर्यमा परेका छन् । 'मेरो सम्पूर्ण व्यापार व्यवसाय उसले नै सम्हाल्दै आएको थियो' उनले भने 'मैसँग रकम असुल्न छोराले यतिको नाटक रचेको सुन्दा अचम्ममा परेको छ । एक्लो छोराले पैसा चाहियो भने मागेको भए पाँच, दश लाख दिन मलाई कुनै समस्या थिएन ।' शिवनारायणले छोराको व्यवहार पत्त्याउन गाह्रो भएको बताए । शिवनारायण लामो समयदेखि निर्माण व्यवसायमा छन् ।

## 'सार्कलाई गतिशील बनाउन सरकार प्रतिबद्ध'

काठमाडौँ/मस- परराष्ट्र मन्त्री प्रदीपकुमार ज्ञवालीले लामो कूटनीतिक ज्ञान र अनुभवले खािरएका दक्षिण एसियाली क्षेत्रीय सहयोग संगठन (सार्क) नयाँ महासचिवले सार्क प्रक्रियालाई नवगत प्रदान गर्ने विश्वास व्यक्त गरेका छन् । महासचिव इसाला स्वान विराकुनसँग चुनाव परराष्ट्र मन्त्रालयमा भएको भेटमा मन्त्री



ज्ञवालीले सार्कलाई प्रभावकारी, थप सक्रिय, गतिशील र परिणाममुखी तुल्याउन महासचिवका प्रयासमा नेपाल सरकारबाट पूर्ण सहयोग हुने प्रतिवद्धता व्यक्त गरे ।

सार्कप्रतिको नेपाल सरकारको प्रतिवद्धता दोहोर्‍याउँदै उनले १९औँ शिखर सम्मेलन यथाशीघ्र होस् भन्ने नेपालको चाहना रहेको र सार्कको वर्तमान अध्यक्षका नाताले शीघ्रतापूर्वक उक्त सम्मेलन आयोजना गर्ने वातावरण तयार गर्न नेपालले सदस्य राष्ट्रसँग परामर्श गरिरहेको जानकारी उनले दिए । सार्क क्षेत्रका साभा चुनौतीबाट पार पाउन र यस भेगको आर्थिक विकासका अथाह सम्भावनालाई व्यवहारमा रूपान्तरण गर्नु अपरिहार्य भएको विचार व्यक्त गरे ।

महासचिवमा आफूलाई अनुमोदन गरिएकामा नेपाल सरकारप्रति हार्दिक आभार व्यक्त गर्दै उनले महासचिवको जिम्मेवारी निर्वाहका निम्ति आफूलाई नेपाल सरकारबाट आवश्यक मार्गदर्शन र सहयोग प्राप्त हुने विश्वास व्यक्त गरे । सार्कको १४औँ महासचिवका रूपमा यही फागुन १८ गतेदेखि उनले कार्यभार सम्हालेका हुन् ।

## कृष्णानगर सीमानाकामा हेलप डेस्क स्थापना

इमरान खान/मध्याह्न कृष्णानगर, २८ फागुन - कपिलवस्तु जिल्लाको कृष्णानगरमा कोरोना भाइरस (कोभिड-१९) बारे जानकारी दिने उद्देश्यका साथ सहायता कक्ष (हेल्प डेस्क) स्थापना भएको छ । सशस्त्र प्रहरी वल नेपाल नं. ३९ गुल्म हे.ब.का. (रा.तथा भ.ग.सु.) कपिलवस्तुद्वारा विशेष गरी भारतबाट नेपाल तर्फ आउने तथा स्थानीय वजारबाट आवात जावत गर्ने सर्वसाधारण जनताहरूको लागि कोरना भाइरसबारे जानकारी गराउन र त्यसबाट बच्ने उपायबारे जानकारी गराउने उद्देश्यले कृष्णानगर नगरपालिका वडा नं. २ स्थित लिङ्गेट र यात्रु गेट सीमा नाकामा हेलप डेस्कको स्थापना गरिएको सशस्त्र प्रहरी नायब उपरीक्षक सुशिल कुमार शाहीले बताए ।

उक्त सहायता कक्षमा नगरपालिकाबाट तालिम प्राप्त स्वास्थ्यकर्मी परिचालन गरी चेकजाँच गर्ने गरिएको र कुनै पनि व्यक्तिमा शंका देखिएको अवस्थामा शिवराज अस्पताल बहादुरगंजमा पठाइने गरिएको पनि सहायक प्रहरी नायब उपरीक्षक शाहीले जानकारी दिए । उक्त हेलप डेस्क गत शुक्रवारदेखि स्थापना गरिएको हो ।

## ललितपुरका महिलालाई मास्क बनाउने तालीम

ललितपुर/रासस- ललितपुर महानगरपालिका समाज कल्याण महाशाखाले यहाँभित्र रहेका समूहका महिलालाई मास्क बनाउने तालीम दिइरहेको छ । वजारमा कोभिड-१९ को सङ्क्रमण बढ्नसक्ने अवस्थामा मास्कको अभाव भएसँगै उक्त तालीम दिइएको हो ।

तालीम दिई मास्क उत्पादन गर्नुहुने विचारस रहेको छ । कोभिड-१९ को संक्रमण कम गर्न मास्कले निकै सहयोग गर्ने महजर्नले बताए । ललितपुरभित्रै मास्क उत्पादन भएपछि यहाँभित्रका महिला आफैँ स्वरोजगार भई ललितपुरको पनि आर्थिक अवस्था सुदृढ हुने पाटन औद्योगिक क्षेत्रभित्र टेक्सटाइल उद्योग सञ्चालन गरिरहनुभएका छन् । यी वडाका प्रत्येक समूहका दुई महिलालाई महानगरले यही फागुन २६ गतेदेखि भोलि २९ गतेसम्म तालीम दिने भएको छ । सोमवार र मंगलवार ३० महिला यस तालीम लिइसके भने बुधवार र बिहीवार ५८ जनाले तालीम लिने महाशाखाप्रमुख वावुराजा महजर्नले बताए ।

उनले भने, 'महानगरले तालीममा रहेका यी महिलालाई सुतीको कपडाका प्रयोग गरी मास्क बनाउन सिकाइरहेको छ । यो मास्क दैनिक धोएर पुनः प्रयोग गर्न मिल्ने खालको हुने बताइएको छ ।

महानगरले तालीममा रहेका यी महिलालाई सुतीको कपडाका प्रयोग गरी मास्क बनाउन सिकाइरहेको छ । यो मास्क दैनिक धोएर पुनः प्रयोग गर्न मिल्ने खालको हुने बताइएको छ ।

**Saudi मा रोजगार** | कम्पनी: EASTERN RECRUITMENT COMPANY | शहर: SAUDI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/०८ | पुरा स्वीकृत मिति: २०७६/०९/२८ | चलानी नं.: ६०९३०८०८ | पुरा चलानी नं.: ८६० | LT. No.: 209614

सि. नं.	कामदारको पद	आय सँख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	हालमा काम गर्ने दिन
1.	Common Worker	17	0	SR	ले. रू.	क.दि.	घ.दि.	800	२५,२९०	क.दि.	घ.दि.	क.दि.	घ.दि.

अन्तर्गत सी. पी. होटल विर्तामोड भण्डारण चैत ६ गते (19 March 2020) मा मेनपावर कार्यालय थरीसेल ललितपुरमा चैत ७ गते (20 March 2020) मा तिलोत्तमा डिस्ट्रिब्यूट अफ ट्रेनिंग सेक्टर, बुटवल, रुपनदेहीमा चैत ८ गते (21 March 2020) मा हुनेछ ।

**साउन्डलाइन्स रिजुटमेण्ट प्रा.लि.**

पो.ब.नं. २८६०८, ताप्लिखेल-१८, महालक्ष्मीस्थान चोक (लुन्वीनी विकास बैंक पछाडी), ललितपुर | फोन: ०१-५५४३२३६, ५५४३२३६, ५५४३२३६, ५५४३२३६ | E-mail: nepal@soundlinesgroup.com

CREATING VALUE THROUGH PEOPLE

**साउदीमा रोजगार** | कम्पनी: ATHAWAQA BIRYANI RESTAURANT | शहर: DAMMAM

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/२८ | चलानी नं.: ६०९५३३९६ | LT. No.: 234772

सि. नं.	कामदारको पद	आय सँख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	हालमा काम गर्ने दिन
1.	Cook	1	0	SR	ले. रू.	क.दि.	घ.दि.	1600	५०,८९५	क.दि.	घ.दि.	क.दि.	घ.दि.
2.	Cook	2	0	SR	ले. रू.	क.दि.	घ.दि.	1400	४८,९५५	क.दि.	घ.दि.	क.दि.	घ.दि.

**इलान इन्टरनेशनल प्रा. लि.**

सामाजिक रिजुट, काठमाडौँ | फोन: ८३८८८६३, ८३५७८५९, ८३८८८५९ | फ्याक्स: ८३५९८८३ | E-mail: elaninternational204@gmail.com | Web: www.elaninternational.com.np

**Saudi मा रोजगार** | कम्पनी: Kabash Al Madi Restaurant for Savor Dishes | शहर: SAUDI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/२८ | चलानी नं.: ६०९५३३९६ | LT. No.: 234333

सि. नं.	कामदारको पद	आय सँख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	हालमा काम गर्ने दिन
1.	Restaurant Worker	1	0	SR	ले. रू.	क.दि.	घ.दि.	1200	३७,८८०	क.दि.	घ.दि.	क.दि.	घ.दि.

अन्तर्गत २०७६ चैत ६ गते (19 March) यस प्रा. लि. को कार्यालय वावहिल काठमाडौँमा हुनेछ ।

**शुन्य लागतमा घरेलु कामदारलाई Jordan मा रोजगारी**

कम्पनी: AJWAA EST | शहर: AMMAN

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/२७ | चलानी नं.: ६०९५३३६६ | LT. No.: 234443

सि. नं.	कामदारको पद	आय सँख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	हालमा काम गर्ने दिन
1.	Housemaid	0	50	USD	ले. रू.	क.दि.	घ.दि.	300	३५,८८०	क.दि.	घ.दि.	क.दि.	घ.दि.

**युरो क्रस इन्टरनेशनल प्रा. लि.**

अम इन्जाज नं. ६२५७/०६८/०६६ | एयरपोर्ट, काठमाडौँ, नेपाल, फोन नं. ८८८५८८३

**MALAYSIA मा रोजगार** | कम्पनी: TAPAK SEMAJAN SRI MAJU SDN BHD | शहर: MUAR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/२८ | चलानी नं.: ६०९५३३९६ | LT. No.: 234677

सि. नं.	कामदारको पद	आय सँख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	हालमा काम गर्ने दिन
1.	Fruit Farm Worker	25	0	RM	ले. रू.	क.दि.	घ.दि.	1200	३३,५०५	क.दि.	घ.दि.	क.दि.	घ.दि.

**Bigyan HR Management Pvt. Ltd.**

Chandol-04, Chappalkarkhana Chowk, Kathmandu, Nepal | Tel: 01-4422477, 01-4423477, Fax: 4423477 | Email: managementbigyanhr@gmail.com, Website: www.bigyanhr.com

**KUWAIT मा वैदेशिक रोजगारको अवसर**

कम्पनी: ENAB GENERAL TRADING CO. FOR CONSTRUCTION MATERIALS, EQUIPMENT & REAL ESTATE | शहर: KUWAIT

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/०८ | चलानी नं.: ६०९५३३९६ | LT. No.: 230881

सि. नं.	कामदारको पद	आय सँख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	हालमा काम गर्ने दिन
1.	Construction Worker	50	0	KD	ले. रू.	क.दि.	घ.दि.	900	३८,०५५	क.दि.	घ.दि.	क.दि.	घ.दि.

**ईम नेपाल ओभरसिज प्रा.लि.**

शाहिवागर, काठमाडौँ, फोन नं. ८९०७९२०, ८६२२२२६, फ्याक्स: ८६२२२३६

**कारमा रोजगार** | कम्पनी: MIPTAH AL SALAMA CONTRACTING & SERVICES | शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/०९ | चलानी नं.: ६०९५३३९६ | LT. No.: 231326

सि. नं.	कामदारको पद	आय सँख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	हालमा काम गर्ने दिन
1.	Labourer	10	0	QR	ले. रू.	क.दि.	घ.दि.	900	२६,२३०	क.दि.	घ.दि.	क.दि.	घ.दि.
2.	Gen Cleaner Worker	1	0	QR	ले. रू.	क.दि.	घ.दि.	900	२६,२३०	क.दि.	घ.दि.	क.दि.	घ.दि.

**साउदीमा रोजगार** | कम्पनी: ABDULLAH BAQIR AL KHALIFA & SONS TRADING & CONTRACTING CO. | शहर: SAUDI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/२८ | चलानी नं.: ६०९५३३९६ | LT. No.: 230509

सि. नं.	कामदारको पद	आय सँख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	हालमा काम गर्ने दिन
1.	Metal Scaffolding Installation Worker	2	0	SR	ले. रू.	क.दि.	घ.दि.	1300	८०,६६५	क.दि.	घ.दि.	क.दि.	घ.दि.

**Saudi मा रोजगार** | कम्पनी: MADAR BUILDING MATERIALS COMPANY LTD | शहर: SAUDI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/२८ | चलानी नं.: ६०९५३३९६ | LT. No.: 234771

सि. नं.	कामदारको पद	आय सँख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	हालमा काम गर्ने दिन
1.	Labour	8	0	SR	ले. रू.	क.दि.	घ.दि.	1000	३५,५९०	क.दि.	घ.दि.	क.दि.	घ.दि.



# मण्डपबाटै रोकियो बालविवाह

राजन बस्नेत / मध्याह्न  
दोलखा २८ फागुन

दोलखाको मेलुङ गाउँपालिका वडा नं ३ भस्मे निवासी रिपु बहादुर कार्कीका छोरी मनिषा कार्कीलाई अन्माउने तयारी हुँदै थियो। मनिषालाई सोही गाउँपालिका वडा नं ४ भेडुपुका ललित बहादुर थापाका २३ वर्षीय छोरा विवेक थापाले परम्परागत रूपमा लगनगाठो कसेर आफ्नो घर भित्र्याउँदै थिए। तर जब दुलही अन्माउने बेला भयो, तब विवाह स्थलमा प्रहरी पुगेपछि उनले आफ्नी दुलहीलाई मंगलवारको लगनमा घर लैजान पाएनन्।



प्रहरीले दुलाहा, दुलही दुवै जनाको उमेर सोध्दा दुलहीको उमेर नपुगेको पाइएपछि तत्कालका लागि उक्त विवाह रोकिएको हो। २७ गतेका दिन माइतीघरमा कन्यादान, सिन्दुरपोते लगायतका रिट पूरा गरेपछि वेहुली अन्माउने बेला विवाह घरमा प्रहरी पुगेको थियो। दुलहीको उमेर २० वर्ष नपुग्दै विवाह भइरहेको सूचनाका आधारमा प्रहरीले दुवै पक्षलाई दुलहीको उमेर पुगेपछि घरजम गर्ने शर्तमा सहमत गराएको जनाएको छ। स्थानीय जनप्रतिनिधि, वृद्धिजीवी लगायतको उपस्थितिमा प्रहरीले दुलहीको उमेर २० वर्ष पुगेपछि मात्र विवाह गराउने शर्तमा सहमत गराएपछि दुलहापक्ष दुलही विने घर फर्किएको छ। जन्मदर्ता अनुसार दुलहीको उमेर १८ वर्षमा पुगेको देखिएको छ।

प्रहरी नायव उपरीक्षक रेवतीरमण पोखरेलले बताए।  
बालबालिका सम्बन्धि ऐन २०७५ को दफा ७२ (२) ख मा विवाह गर्ने उमेर २० वर्ष नपुगी बालबालिकाको विवाह तय गर्ने वा विवाह गर्ने वा गराउने कार्य बालबालिका विरुद्ध कसुर मानी ७५ हजार रुपैयाँ सम्म जरिवाना र ३ वर्षसम्म कैद सजाय हुने उल्लेख छ।

बाल विवाह मुक्त प्रदेश बनाउने अभियानले सार्थकता पाउँदै 'प्रदेश र स्थानीय तहको एउटै सन्देश- बाल विवाह मुक्त हाम्रो प्रदेश' भन्ने नारा सहितको निरन्तरको अभियान र सरोकारवालाहरूको सक्रियताका कारण दोलखा जिल्लामा बालविवाहको संख्यामा कमी आएको छ। चालु आर्थिक वर्षमा बालविवाह सम्बन्धी कुनै उजुरी नपरेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय दोलखाले जनाएको छ।

चालु आर्थिक वर्ष २०७६/०७७ को फागुन महिनाको अन्तिममा आइपुग्दा पनि बालविवाह सम्बन्धी एउटै पनि उजुरी नपरेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय दोलखाका प्रहरी नायव उपरीक्षक पोखरेलले बताए।

जिल्लामा बालविवाहको संख्या घट्दै गएको प्रहरी नायव उपरीक्षक पोखरेल बताउँछन्। प्रहरीले बालविवाह अन्त्यको लागि इलाका प्रहरी कार्यालय तथा प्रहरी चौकीहरू मार्फत समेत निरन्तर अनुगमन र चेतनामूलक अभियान सञ्चालन गर्दै आएको उनको भनाइ छ।

बालविवाह न्यूनिकरण गर्न विवाह गराउन सक्रिय रहने ब्राह्मणहरूलाई बालविवाहको विषयमा जानकारी गराउने तथा बालविवाहको विषयमा साथीले साथीलाई पत्र लेख्ने अभियान पनि प्रभावकारी देखिएको र दोलखाको ९ स्थानीय तहमा बालविवाह सम्बन्धी सम्बन्धित सरोकारवाला निकायहरूसँग छलफल गरी प्रदेश सरकारले लिएको बालविवाह मुक्त प्रदेश बनाउने लक्ष्यलाई साकार पार्न विभिन्न किसिमका अभियन्ताहरू, सडक नाटक, पोस्टर पम्प्लेट टाँस्ने लगायतका कार्यक्रमहरूलाई समेत तीव्रता दिएको छ।

## KUWAIT मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: AL OULA KUWAITI CLEANING COMPANY KSCC. शहर: KUWAIT  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०५/२२ चलानी नं: ६०१४८५७२५ LT. No.: 230458

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	कामि कर्मि सुविधा	रुमा सुविधा	वस्ती सुविधा	कारण सुविधा
1.	Laborer	150	0	75	१२.००५	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	छ	९ वर्ष

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा चैत ६ गते (19 March, 2020) मा हुनेछ।

कम्पनी: Vision & Value Overseas Pvt. Ltd.  
GPO Box: 7764, Samakhushi, Townplanning, Kathmandu  
Tel: 4358395, 4359043, 4390696, Fax: 4387582  
Email: applyvovjobs@gmail.com | URL: vovjobs.com

## कतारमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: AL QAMRA HOLDING W.L.L. शहर: DOHA  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/१०/०६ चलानी नं: ६०१५०२९९ LT. No.: 231056 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	कामि कर्मि सुविधा	रुमा सुविधा	कारण सुविधा	
1.	Farmer	31	0	1100	३५.७३०	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	छ	९ वर्ष
2.	Driver	1	0	1400	८५.८००	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	छ	९ वर्ष

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा चैत ६ गते (19 March 2020) मा हुनेछ।

कम्पनी: Mechi International Overseas Pvt. Ltd.  
Sinamangal, Kathmandu, Nepal  
Tel: +977- 1- 4487000, Fax: +977- 1- 4116650, Mob.: 9822600100, 9822600500  
Email: info@mechioverseas.com.np, Web: www.mechioverseas.com.np

## शुन्य लागतमा घरेलु कामदारलाई Jordan मा रोजगारी

कम्पनी: NEW VISION FOR RECRUITING WORKERS शहर: JORDAN  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/११/२१ चलानी नं: ६०१५२८७८ LT. No.: 234588

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	कामि कर्मि सुविधा	रुमा सुविधा	कारण सुविधा	
1.	Housemaid	0	50	300	३५.८००	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	छ	९ वर्ष

कम्पनी: AJAWED COMPANY FOR THE RECRUITMENT AND EMPLOYMENT OF NON-JORDANIAN WORKERS शहर: JORDAN  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/११/२८ चलानी नं: ६०१५३३९५ LT. No.: 234885

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	कामि कर्मि सुविधा	रुमा सुविधा	कारण सुविधा	
1.	Housemaids	0	50	300	३५.८००	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	छ	९ वर्ष

नोट : भाषा तथा घरारसी काम सम्बन्धी १ (एक) महिने तालिम अनिवार्य लिनु पर्ने। खाना, बस्न सहित तालिम निःशुल्क हुने र शुन्य लागत (Zero cost) मा जान पाइने।

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा चैत ६ गते (21 & 22 March 2020) मा हुनेछ।

बैदेशिक रोजगार विभागबाट अर्जस्टको जालकारी - १. आफ्नो काममा निरास प्रयास गर्नुअघि विभिन्न नगरीका अर्थ रोजन कम्पनीमा हेर्नु। २. आफ्नो काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको बेवासी कुटुंबीय विचोको संपर्क ठेगाना र फोन नं. हेर्नु सक्नु। ३. विदेश जानु अघि अनिवार्य तालिम अनिवार्य लिनुपर्ने। ४. विदेश जानु अघि अनिवार्य तालिम अनिवार्य लिनुपर्ने। ५. विदेश जानु अघि अनिवार्य तालिम अनिवार्य लिनुपर्ने। ६. काममा विदेश जानु बेवासी विभागसह प्रयोग गर्नुपर्ने। अन्यथा ठगिने सम्भावना हुन्छ। ७. यस विज्ञापन सम्बन्धमा थप कुरी कुराहरुमा वैदेशिक रोजगार विभाग, बुटवलमा संपर्क गर्नुपर्ने।

कम्पनी: भैरव इन्टरनेशनल सर्भिस प्रा. लि.  
Govt. Lic. No: 307/059/060  
पि.ओ. बक्स नं. ८८७३, सिनामंगल-८, काठमाडौं, फोन नं. ८१९०८०६, ८१९०८९३  
Fax: ८११०९१३, E-mail: service.bhairabinti@gmail.com, Web: www.bhairabinternational.com

कम्पनी: SHAYA MOHAMMED BIN SHAYA FOR CONTRACTING AND HEAVY EQUIPMENT RENTAL शहर: DAMMAM  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/११/२८ चलानी नं: ६०१५३२९७ LT. No.: 234142

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	कामि कर्मि सुविधा	रुमा सुविधा	कारण सुविधा	
1.	pan road drive mechanisms	4	0	2800	८२.२३०	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	छ	९ वर्ष

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा चैत ६ गते (19 March 2020) मा हुनेछ।

कम्पनी: TURNKEY TRADING CONTRACTING WLL शहर: DOHA  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/११/२७ चलानी नं: ६०१५३२९४ LT. No.: 234460

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	कामि कर्मि सुविधा	रुमा सुविधा	कारण सुविधा	
1.	Mason	5	0	1200	३८.८५५	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	छ	९ वर्ष
2.	Carpenter	12	0	1200	३८.८५५	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	छ	९ वर्ष

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा चैत ६ गते (19 March 2020) मा हुनेछ।

कम्पनी: Mobhira Recruitment Consultancy services (P.) Ltd.  
साविकको नाम: रिजा ह्युमन रिर्सोस प्रा. लि.  
फोन नं: ९७४८८२९, ९७४८८३६, ९७४८८३७, ९७४८८३८, ९७४८८३९, ९७४८८४०, ९७४८८४१, ९७४८८४२, ९७४८८४३, ९७४८८४४, ९७४८८४५, ९७४८८४६, ९७४८८४७, ९७४८८४८, ९७४८८४९, ९७४८८५०, ९७४८८५१, ९७४८८५२, ९७४८८५३, ९७४८८५४, ९७४८८५५, ९७४८८५६, ९७४८८५७, ९७४८८५८, ९७४८८५९, ९७४८८६०, ९७४८८६१, ९७४८८६२, ९७४८८६३, ९७४८८६४, ९७४८८६५, ९७४८८६६, ९७४८८६७, ९७४८८६८, ९७४८८६९, ९७४८८७०, ९७४८८७१, ९७४८८७२, ९७४८८७३, ९७४८८७४, ९७४८८७५, ९७४८८७६, ९७४८८७७, ९७४८८७८, ९७४८८७९, ९७४८८८०, ९७४८८८१, ९७४८८८२, ९७४८८८३, ९७४८८८४, ९७४८८८५, ९७४८८८६, ९७४८८८७, ९७४८८८८, ९७४८८८९, ९७४८८९०, ९७४८८९१, ९७४८८९२, ९७४८८९३, ९७४८८९४, ९७४८८९५, ९७४८८९६, ९७४८८९७, ९७४८८९८, ९७४८८९९, ९७४८९००, ९७४८९०१, ९७४८९०२, ९७४८९०३, ९७४८९०४, ९७४८९०५, ९७४८९०६, ९७४८९०७, ९७४८९०८, ९७४८९०९, ९७४८९१०, ९७४८९११, ९७४८९१२, ९७४८९१३, ९७४८९१४, ९७४८९१५, ९७४८९१६, ९७४८९१७, ९७४८९१८, ९७४८९१९, ९७४८९२०, ९७४८९२१, ९७४८९२२, ९७४८९२३, ९७४८९२४, ९७४८९२५, ९७४८९२६, ९७४८९२७, ९७४८९२८, ९७४८९२९, ९७४८९३०, ९७४८९३१, ९७४८९३२, ९७४८९३३, ९७४८९३४, ९७४८९३५, ९७४८९३६, ९७४८९३७, ९७४८९३८, ९७४८९३९, ९७४८९४०, ९७४८९४१, ९७४८९४२, ९७४८९४३, ९७४८९४४, ९७४८९४५, ९७४८९४६, ९७४८९४७, ९७४८९४८, ९७४८९४९, ९७४८९५०, ९७४८९५१, ९७४८९५२, ९७४८९५३, ९७४८९५४, ९७४८९५५, ९७४८९५६, ९७४८९५७, ९७४८९५८, ९७४८९५९, ९७४८९६०, ९७४८९६१, ९७४८९६२, ९७४८९६३, ९७४८९६४, ९७४८९६५, ९७४८९६६, ९७४८९६७, ९७४८९६८, ९७४८९६९, ९७४८९७०, ९७४८९७१, ९७४८९७२, ९७४८९७३, ९७४८९७४, ९७४८९७५, ९७४८९७६, ९७४८९७७, ९७४८९७८, ९७४८९७९, ९७४८९८०, ९७४८९८१, ९७४८९८२, ९७४८९८३, ९७४८९८४, ९७४८९८५, ९७४८९८६, ९७४८९८७, ९७४८९८८, ९७४८९८९, ९७४८९९०, ९७४८९९१, ९७४८९९२, ९७४८९९३, ९७४८९९४, ९७४८९९५, ९७४८९९६, ९७४८९९७, ९७४८९९८, ९७४८९९९, ९७४९०००, ९७४९००१, ९७४९००२, ९७४९००३, ९७४९००४, ९७४९००५, ९७४९००६, ९७४९००७, ९७४९००८, ९७४९००९, ९७४९०१०, ९७४९०११, ९७४९०१२, ९७४९०१३, ९७४९०१४, ९७४९०१५, ९७४९०१६, ९७४९०१७, ९७४९०१८, ९७४९०१९, ९७४९०२०, ९७४९०२१, ९७४९०२२, ९७४९०२३, ९७४९०२४, ९७४९०२५, ९७४९०२६, ९७४९०२७, ९७४९०२८, ९७४९०२९, ९७४९०३०, ९७४९०३१, ९७४९०३२, ९७४९०३३, ९७४९०३४, ९७४९०३५, ९७४९०३६, ९७४९०३७, ९७४९०३८, ९७४९०३९, ९७४९०४०, ९७४९०४१, ९७४९०४२, ९७४९०४३, ९७४९०४४, ९७४९०४५, ९७४९०४६, ९७४९०४७, ९७४९०४८, ९७४९०४९, ९७४९०५०, ९७४९०५१, ९७४९०५२, ९७४९०५३, ९७४९०५४, ९७४९०५५, ९७४९०५६, ९७४९०५७, ९७४९०५८, ९७४९०५९, ९७४९०६०, ९७४९०६१, ९७४९०६२, ९७४९०६३, ९७४९०६४, ९७४९०६५, ९७४९०६६, ९७४९०६७, ९७४९०६८, ९७४९०६९, ९७४९०७०, ९७४९०७१, ९७४९०७२, ९७४९०७३, ९७४९०७४, ९७४९०७५, ९७४९०७६, ९७४९०७७, ९७४९०७८, ९७४९०७९, ९७४९०८०, ९७४९०८१, ९७४९०८२, ९७४९०८३, ९७४९०८४, ९७४९०८५, ९७४९०८६, ९७४९०८७, ९७४९०८८, ९७४९०८९, ९७४९०९०, ९७४९०९१, ९७४९०९२, ९७४९०९३, ९७४९०९४, ९७४९०९५, ९७४९०९६, ९७४९०९७, ९७४९०९८, ९७४९०९९, ९७४९१००, ९७४९१०१, ९७४९१०२, ९७४९१०३, ९७४९१०४, ९७४९१०५, ९७४९१०६, ९७४९१०७, ९७४९१०८, ९७४९१०९, ९७४९११०, ९७४९१११, ९७४९११२, ९७४९११३, ९७४९११४, ९७४९११५, ९७४९११६, ९७४९११७, ९७४९११८, ९७४९११९, ९७४९१२०, ९७४९१२१, ९७४९१२२, ९७४९१२३, ९७४९१२४, ९७४९१२५, ९७४९१२६, ९७४९१२७, ९७४९१२८, ९७४९१२९, ९७४९१३०, ९७४९१३१, ९७४९१३२, ९७४९१३३, ९७४९१३४, ९७४९१३५, ९७४९१३६, ९७४९१३७, ९७४९१३८, ९७४९१३९, ९७४९१४०, ९७४९१४१, ९७४९१४२, ९७४९१४३, ९७४९१४४, ९७४९१४५, ९७४९१४६, ९७४९१४७, ९७४९१४८, ९७४९१४९, ९७४९१५०, ९७४९१५१, ९७४९१५२, ९७४९१५३, ९७४९१५४, ९७४९१५५, ९७४९१५६, ९७४९१५७, ९७४९१५८, ९७४९१५९, ९७४९१६०, ९७४९१६१, ९७४९१६२, ९७४९१६३, ९७४९१६४, ९७४९१६५, ९७४९१६६, ९७४९१६७, ९७४९१६८, ९७४९१६९, ९७४९१७०, ९७४९१७१, ९७४९१७२, ९७४९१७३, ९७४९१७४, ९७४९१७५, ९७४९१७६, ९७४९१७७, ९७४९१७८, ९७४९१७९, ९७४९१८०, ९७४९१८१, ९७४९१८२, ९७४९१८३, ९७४९१८४, ९७४९१८५, ९७४९१८६, ९७४९१८७, ९७४९१८८, ९७४९१८९, ९७४९१९०, ९७४९१९१, ९७४९१९२, ९७४९१९३, ९७४९१९४, ९७४९१९५, ९७४९१९६, ९७४९१९७, ९७४९१९८, ९७४९१९९, ९७४९२००, ९७४९२०१, ९७४९२०२, ९७४९२०३, ९७४९२०४, ९७४९२०५, ९७४९२०६, ९७४९२०७, ९७४९२०८, ९७४९२०९, ९७४९२१०, ९७४९२११, ९७४९२१२, ९७४९२१३, ९७४९२१४, ९७४९२१५, ९७४९२१६, ९७४९२१७, ९७४९२१८, ९७४९२१९, ९७४९२२०, ९७४९२२१, ९७४९२२२, ९७४९२२३, ९७४९२२४, ९७४९२२५, ९७४९२२६, ९७४९२२७, ९७४९२२८, ९७४९२२९, ९७४९२३०, ९७४९२३१, ९७४९२३२, ९७४९२३३, ९७४९२३४, ९७४९२३५, ९७४९२३६, ९७४९२३७, ९७४९२३८, ९७४९२३९, ९७४९



# दाडमा हुन थाल्यो अल्लोको मास्क उत्पादन खरिद ऐन छलेर बगर ठेक्का

लमही/रासस- मेडिकेटेड मास्कको अभाव भएपछि दाडमा पुनः प्रयोग गर्न सकिने मास्क बनाउन थालेका छन् । कोरोना भाइरसको सङ्क्रमण विश्वव्यापी भएसँगै दाडमा पनि मेडिकेटेड मास्कको अभाव हुन थालेपछि यहाँका विभिन्न निकायले पुनः प्रयोग गर्न सकिने मास्क बनाउन थालेका हुन् ।



लमहीमा साधारण स्तरी कपडाको मास्क बनाउन थालिएसँगै घोरामा अल्लोको मास्क बनाउन थालिएको छ । उत्पादकले यो मास्कलाई स्यानेटाइजर प्रयोग गरी दीर्घकालसम्म प्रयोग हुनसक्ने बताएको छ । अल्लोको मास्क निर्माण गरेर बजारमासमेत ल्याइएको छ । प्रतिमास्कको मूल्य रु ८० निर्धारण गरिएको छ ।

जिल्लाको बजारमा मास्कको अभाव भएको भन्दै स्थानीयस्तरमा समेत मास्कको उत्पादन थालिएको हो । यसले स्थानीयस्तरमा मास्कको अभाव नहुने मास्क उत्पादकले बताएका छन् । यसअघि बजारमा अधिकतम उपयोग हुने मास्क चीनमा निर्मित थियो । जसको अधिकतम मूल्य रु १० मात्र थियो । बजारमा अभाव चुलिएसँगै प्रतिमास्कको मूल्य रु २५ सम्म पुगेको थियो ।

बजारमा मास्कको अभाव भएपछि प्रादेशिक अस्पताल तुलसीपुर, गण्डी लाइफकेयर हस्पिटल तुलसीपुर लगायतका स्वास्थ्य संस्थाले स्थानीयस्तरमै निर्मित मास्क आन्तरिक प्रयोजनका लागि उपयोग गर्न थालेका छन् । त्यसैगरी देउखुरीको लमहीमा बजारमा पाइने काँचो कपडाबाटै पुनःप्रयोग गर्न सकिने मास्क निर्माण

शुरु भई बजारमा समेत आइसकेको छ । चिकित्सकले स्यानेटाइजर छर्केर तथा दैनिकरूपमा सफा गरेको अवस्थामा यो मास्क एक महिनासम्म पनि प्रयोग गर्न सकिने सल्लाह दिएका छन् । पछिल्लो समयमा विद्यालयका विद्यार्थीदेखि सरकारी कर्मचारी, व्यवसायी र आम नागरिकमा पनि मास्क लगाउने प्रवृत्ति बढेको छ । अहिले कोरोना भाइरसको सङ्क्रमणबाट बच्नका लागि अहिले स्थानीय बजारमा

मास्कको चर्को अभाव देखिएको छ । केही दिनअघिवाट यहाँ उत्पादन गरिएको अल्लोको कपडाबाट निर्माण गरिएको मास्क बजारमा आएपछि यहाँका उपभोक्ताले केही राहत महसुस गरेको बताइएको छ । चिनारी महिला साभेदारी अल्लो उद्योग समूहले अल्लोको मास्क निर्माण गरेर बजारमा ल्याएको समूहका अध्यक्ष प्रेमकुमारी पुनले बताए ।

यसअघि मास्क उत्पादन नगरे पनि मास्कको अभाव भएको कुरा आएपछि मास्क उत्पादन शुरु गरेको उनको भनाइ छ । यसलाई उनीहरूले व्यावसायिकतामा समेत जोडेका छन् । अब व्यवसायिक रूपमा उत्पादन गरेर आन्तरिक माग खपत गर्न योजनाका साथ अगाडि बढ्ने उनले बताए । लागत मूल्यमा केही मुनाफा राखेर मास्कको बजार मूल्य निर्धारण गरिएको उनको भनाइ छ ।

अल्लोबाट उत्पादन गरिएको मास्क धोएरसमेत प्रयोग गर्न सकिने छ । अन्य मास्क धोएर पुनः प्रयोग गर्ने नमिल्ने अध्यक्ष पुनको भनाइ छ । अल्लोबाट निर्माण भएकाले यो मास्क जैविक वस्तु भएकाले स्वस्थ रहेकोसमेत उनको दावी छ ।

म्यादी/मस- म्यादीको बेनी नगरपालिकाले सार्वजनिक खरिद ऐनविधारीत प्रतिस्पर्धा नै नगराई न्यूनतम मूल्यमा बगर ठेक्कामा लगाएको छ ।

सङ्घ म्यादीका अध्यक्ष नारायण जिसीले आपत्ति जनाए । गत वर्ष डम्परा, अग्नीखेत र चुन्नेनीको बगर टाकुरा विकास विडर्सलाई



बेनी नगरपालिका-६ डम्परा र ३ नम्बर वडाको दूधखोलास्थित म्यादी नदी किनारको बगरबाट ढुङ्गा र बालुवा उत्खनन गर्न माघ २२ गतेको नगर कार्यपालिकाको बैठकले स्थानीयवासीलाई ठेक्कामा दिने निर्णय गरेको थियो ।

डम्पराको बगरबाट प्रारम्भिक वातावरणीय प्रभाव मूल्याङ्कन प्रतिवेदन (आइडई)मा उल्लेख भएको परिणामको ढुङ्गा, बालुवा उत्खनन र विक्ती गर्न प्रदेश सरकारले

रु १५ लाख ५० हजारमा ठेक्कामा लगाएको थियो । गत महसुसमा डम्पराबाहेकका ठाउँका बगर उत्खननका लागि ठेक्का आह्वान गरेको थियो । रु ५२ हजार न्यूनतम मूल्य कायम भएको दूधखोलाको बगर उत्खनन गर्न ठेक्का परेको थिएनन् । अन्य ठाउँको बगर प्रतिस्पर्धाको प्रक्रियामार्फत ठेक्कामा लगाएको छ ।

डम्पराको लिफ्ट खानेपानी आयोजनाको मूहान सुकेको र

वस्ती जोखिममा परेको भन्दै बगर उत्खनन गर्न रोक लगाउन माग गर्दै उच्च अदालत पोखराको बाग्लुङ इजलासमा स्थानीयवासी जीवन श्रेष्ठले २०७६ साउन ७ गते मुद्दा दर्ता गर्नुभएको थियो । नगरपालिका, जिल्ला समन्वय समिति, प्रशासन र बेनी नगरपालिकाको वडा नं ६ को कार्यालयलाई विपक्ष बनाएर दायर गरिएको सो मुद्दाको माग दावी नपुग्ने ठहर गर्दै अदालतले पुस २२ गते खारेज गरेको थियो ।

अदालतको आदेशपछि सम्बन्धित वडाबाट आएको प्रस्तावअनुसार उत्खनन गर्न दिने निर्णय भएको नगरप्रमुख हरिकृष्ण श्रेष्ठले बताए । अन्य बगरको ठेक्का प्रक्रियामा व्यवसायीले मिलेमतो गरेर प्रतिस्पर्धा हुन नसकेको र छोटी अर्बधि भएकाले कार्यपालिकामा प्रस्ताव लगेर ठेक्कामा दिने निर्णय गराएको बेनी नगरपालिका-६ का वडाअध्यक्ष कृष्णसिंह वानियाँले बताए ।

## नुवाकोटमा मुख्यमन्त्री जनता स्वास्थ्य कार्यक्रम शुरु



नुवाकोट/मस- नुवाकोटको दुई स्थानीय तहमा बुधवारदेखि 'मुख्यमन्त्री जनता स्वास्थ्य परीक्षण कार्यक्रम' शुरु भएको छ । विश्वी जिल्ला अस्पतालमा कार्यक्रमको बुधवार जिल्ला समन्वय समितिका प्रमुख सन्तमान तामाङले शुरुआत गरेका हुन् । जिल्लामा पहिलो चरणमा कार्यक्रम विदुर नगरपालिका र बेलकोटगढी नगरपालिकामा सञ्चालन हुन लागेको हो । दुई नगरपालिकाको २६ वटा वडाबाट प्रत्येक वडाबाट बढीमा २५ जनाको दरले ६५० जनालाई निःशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण, प्रत्येक वडाबाट थप बढीमा ५० जनाका दरले एक

जिल्ला समन्वय समितिका प्रमुख तामाङले स्वास्थ्यप्रति सजग नहुँदा कतिपय नसर्ने रोगका कारण मानिसको ज्यान जाने, उपचार गर्न पर्दा पनि लाखौं खर्च हुने अवस्था अन्त्य गराउन यो कार्यक्रमले सहयोग पुग्ने बताए । विशेषगरी नसर्ने रोगप्रति लक्षित मुख्यमन्त्री जनता स्वास्थ्य परीक्षण कार्यक्रमले मधुमेह, क्यान्सर, उच्च रक्तचाप, दीर्घकालीन दम खोकी, मोटोपनजस्ता रोग बलैमा पहिचान गरी उपचार गराउन सहज हुने

अस्पतालका प्रमुख डा राईले बताए । थप उपचार आवश्यक भए जिल्लामै गर्ने र जिल्लामा उपचार सम्भव नभए सरकारको सूचीकृत अस्पतालमा पठाउने विश्वी अस्पतालले जनाएको छ । विदुर नगरपालिकाका प्रमुख सन्जु पण्डितले यो कार्यक्रमबाट दुई स्थानीय तहका लक्षित वर्ग र विपन्नले सहज सुविधा प्राप्त गर्ने भएकाले कार्यक्रमको क्षेत्र अर्भै विस्तार गर्नुपर्ने बताए । उनले अस्पताललाई सुविधासम्पन्न

र विशेषज्ञ चिकित्सकसहितको बनाउनका लागि अर्भै धेरै काम गर्न बाँकी रहेको बताए । पञ्जि अ द्रोण पोखरेलले सरकारले चाहेको सेवा नागरिकलाई प्रदान गर्नका लागि अस्पताल अर्भै सक्रिय भएर काम गर्नुपर्नेमा जोड दिए । यो कार्यक्रम हाल वाग्मती प्रदेशको सात प्रादेशिक अस्पताल र आठ सामुदायिक अस्पताल गरी १५ अस्पतालमार्फत सञ्चालन भइरहेको डा राईले जानकारी दिए ।

### साउदीमा रोजगारको अवसर

सि. नं.	कामदारको पद	आम संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाकिल सुविधा	आमा बस्ने करार
1.	Restaurant Worker	20	सकलभित्त कान्छा दल	3000	SR	8	5 दिन	अनुसार	छै
2.	Sandwich Maker (Sandwich)	10	सकलभित्त कान्छा दल	1200	SR	8	5 दिन	अनुसार	छै

**अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा चैत ६ गते (19 March 2020) मा हुनेछ ।**

सि. नं.	कामदारको पद	आम संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाकिल सुविधा	आमा बस्ने करार
1.	General Nurse	06	सकलभित्त कान्छा दल	3000	SR	8	5 दिन	अनुसार	छै
2.	Cleaners	02	सकलभित्त कान्छा दल	1000	SR	8	5 दिन	अनुसार	छै

**Janashakti International Services Pvt. Ltd.**  
 Maharajjung, Kathmandu, Tel.: 01-4364020, 9849251278  
 Email: info.jisnepal@gmail.com, Website: www.janasaktinepal.com

### साउदीमा रोजगारको अवसर

सि. नं.	कामदारको पद	आम संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाकिल सुविधा	आमा बस्ने करार
1.	General Nurse	06	सकलभित्त कान्छा दल	3000	SR	8	5 दिन	अनुसार	छै
2.	Cleaners	02	सकलभित्त कान्छा दल	1000	SR	8	5 दिन	अनुसार	छै

**आयुष इन्टरनेशनल ओभरसिज सर्भिस प्रा. लि.**  
 पौ.सं. १०३०८, का. म. पा. ०३, बरखारी, बेलनेस हरिपटलको अगाडी काठमाडौं  
 फोन: ८३७८०८७, ८३७८०९९ फ्याक्स: ८०९७६९६, Email: ayushint007@gmail.com

### मलेसियामा रोजगारको अवसर

सि. नं.	कामदारको पद	आम संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाकिल सुविधा	आमा बस्ने करार
1.	General Workers	290	सकलभित्त कान्छा दल	1200	RM	8	5 दिन	अनुसार	छै

**Money Home Overseas Pvt. Ltd.**  
 Post Box No.: 12937, Gangabu-7, Ktm, Nepal (Opposite of Police Training Center)  
 Tel.: 4384683, 4385068, 4356752  
 Email: moneyhomeoverseas2009@gmail.com, info@moneyhomeoverseas.com.np | Website: www.moneyhomeoverseas.com.np

### बहराइनामा रोजगार

सि. नं.	कामदारको पद	आम संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाकिल सुविधा	आमा बस्ने करार
1.	General Worker	1500	सकलभित्त कान्छा दल	100	BD	8	5 दिन	अनुसार	छै

**Triveni Hr Solution Pvt. Ltd.**  
 Samakhushi, Kathmandu, Tel.: 01-4387601, 4387608, Fax.: 4389258, Email: tuls@trivenihr.com

### गाउँपालिकामा आगलागी हुँदा १ जना घाइते

डोटी/मस- जोरायल गाउँपालिकास्थित कृषि शाखा उपकेन्द्रमा आगलागी हुँदा कार्यालय सहयोगी बलबहादुर खड्का जलेर गम्भीर घाइते भएका छन् । बुधवार विहान करिब ४ बजेतिर भएको आगलागीमा कार्यालयमा बस्दै आएका ४५ वर्षीय खड्का जलेर गम्भीर घाइते भएका छन् । घाइते खड्कालाई उपचारका लागि कैलालीतर्फ लैजाने तयारी भइरहेको डोटीका प्रहरी उपरीक्षक दिलीपसिंह देउवाले बताए । उनले भने, 'कृषि शाखा उपकेन्द्रमा आगलागी हुँदा कार्यालय सहयोगी बलबहादुर खड्का जलेर गम्भीर घाइते भएको खबर आएको छ, आगलागीको बारे बुझ्न प्रहरी टोली खटिएको छ, विस्तृत खबर आउन बाँकी छ । आगलागीबाट कार्यालयको एउटा कोठा जलेर नष्ट भएको बताइएको छ । स्थानीयवासी, कर्मचारी, इलाका प्रहरी कार्यालय जोरायलबाट खटिएको टोलीले बुधवार विहान ५ बजेतिर मात्रै आगलागी नियन्त्रणमा लिएको स्थानीयवासी लोकेन्द्रबहादुर छेडाले जानकारी दिए । कार्यालयमा के कसरी आगलागी भयो भन्नेबारे यकिन खबर नआए पनि विद्युत् सर्ट भएर हुनसक्ने अनुमान स्थानीयवासीको छ ।

### अन्तर्वार्ता सरेको सूचना

मिति २०७६/११/१५ गते हिमालय टाइम्स बैतकमा प्रकाशित UAE को अर्ध सरकारी कम्पनी Hemaya Security Services मा PSBD Guard हरको आवश्यकता शिर्षक, कम्पनी : Hemaya Security Services, चलानी नं.: ६०१५००६६ र L.T. No.: 231157 को विज्ञापनमा अन्तर्वार्ता होटल पोखरा ग्राण्ड पोखरा, कास्कीमा फागुन २५ र २६ गते (8 & 11 March 2020) मा र मेनपावर कार्यालय, सामाखुसी, काठमाडौंमा २०७६ फागुन २६, २७, २८, २९, ३०, र चैत १, २, ३, ४ र ५ गते (9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17 & 18 March 2020) मा हुने भनिएकोमा प्राथमिक कारणवस सो अन्तर्वार्ता पोखरा ग्राण्ड पोखरा, कास्कीमा फागुन ३० गते (13 March 2020) मा र होटल याक एण्ड यती, दरबारमार्ग, काठमाडौंमा २०७६ चैत १ र २ गते (14 & 15 March 2020) मा हुने व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । अन्य स्थान र मितिमा हुने भनिएको अन्तर्वार्ता यथावत रहेको यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ ।

**Staris Hr Services Pvt. Ltd.**  
 Samakhushi-26, Kathmandu, Tel.: 014365203

### UAE मा बैदेशिक रोजगारको अवसर

सि. नं.	कामदारको पद	आम संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाकिल सुविधा	आमा बस्ने करार
1.	Labourer	200	सकलभित्त कान्छा दल	800	AED	8	5 दिन	अनुसार	छै

### अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा चैत ६ गते (19 March 2020) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	आम संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाकिल सुविधा	आमा बस्ने करार
1.	Cleaner	100	सकलभित्त कान्छा दल	800	AED	8	5 दिन	अनुसार	छै
2.	Cleaner Female	050	सकलभित्त कान्छा दल	900	AED	8	5 दिन	अनुसार	छै

### अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा फागुन ३० र चैत १ गते (13 & 14 March 2020) मा हुनेछ ।

**अञ्जली ओभरसिज सर्भिस प्रा. लि.**  
 सामाखुसी, काठमाडौं, (बोकबाट अल नेपाल हस्पिटलको ब्राटर्होर्डे महादेवटार हाट जाने बाटो)  
 Tel : 01- 4387207, 01- 4382553, E-mail : pro@anjalioverseas.com.np

### मलेसियामा रोजगारको अवसर

सि. नं.	कामदारको पद	आम संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाकिल सुविधा	आमा बस्ने करार
1.	Factory Workers	90	सकलभित्त कान्छा दल	1200	RM	8	5 दिन	अनुसार	छै

### अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा ३०७६ चैत ६ गते (19 March 2020) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	आम संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाकिल सुविधा	आमा बस्ने करार
1.	General Workers	250	सकलभित्त कान्छा दल	1200	RM	8	5 दिन	अनुसार	छै

**काबेली ह्युमन रिर्सोर्स प्रा. लि.**  
 पिपलास्थान-९, गौशाला, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ४९९३०६, फ्याक्स: ४९९३०७



















